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DOB Koblenz, 17.06.2016
65-Zentrales Gebäudemanagement Tel.: 0261 129 6516
In Absprache mit Amt/EB: 
 
 

AW/0103/2016 
 

Antwort zur Anfrage  
 

Nr. AF/0092/2016 
 
 

Beratung im Stadtrat am 16.06.2016, TOP        öffentliche Sitzung 
 
 
Betreff: Anfrage der SPD-Ratsfraktion: Kita Güls 
 
 
 
Der Eingangsbereich der Kindertagesstätte Rappelkiste in Koblenz-Güls ist nach  
Fertigstellung der Baumaßnahmen vor nun mittlerweile 1 Jahr immer noch nicht zugänglich. 
Trotz etlicher Gespräche ist ein wesentlicher Fortgang der Arbeiten nicht zu registrieren. Den 
Eltern der Kinder kann nicht erklärt werden, warum es hier nicht zu einer kurzfristigen 
Lösung kommen kann und hier keine Abhilfe geschaffen wird.  
Des Weiteren werden durch die Sicherung der Baumaßnahmen nicht unerhebliche Kosten 
verursacht, die mittlerweile seit 1 Jahr Kosten verursachen.  
 
Vor diesem Hintergrund fragt die SPD-Fraktion:  
 
1. Wann ist mit einem verbindlichen Fertigstellungstermin zu rechnen? 

 
Die Arbeiten an den Außenanlagen im Eingangsbereich wurden Anfang April 2016 
fertiggestellt. Am 09.04.2016 erfolgte zudem die Programmierung und Inbetriebnahme der 
elektronischen Zutrittskontrolle der Eingangstür. Die Kita-Leitung wurde durch die 
zuständigen Sachbearbeiter informiert und eingewiesen. Der Fertigstellungstermin war 
somit der 09.04.2016. 

 
 

2. Welche Kosten sind der Stadt durch die Sicherung der Baustelle bisher entstanden? 
 

Die Baustellen- und Verkehrssicherung war für die Ausführung der Arbeiten an den 
Außenanlagen erforderlich und wurde bis zur Beendigung der entsprechenden Leistungen 
vorgehalten. Der Stadt sind hierdurch keine gesonderten Kosten entstanden. 

 
 
 
 


